
Ч. 222. Львів, Неділя, дня І. (14.) жовтня 1900. Річник IV.

: Передплата і
на »РУ СЛАНА» виносить: 

в А в стр ії:
на пїлий рік 10 зр. (20 кор.) 

і на пів року . о зр. (10 кор.)
: на чверть року 2’оОвр. (о кор.) ; 
* на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 86 франків
на пів року . 8 рублів

або 16 франків
: Поодиноке число по 8 кр. ав. І

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а ие воаьмеш милости і віри не во8ьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р усл ан ових псальмів М. ІПашкевича.

Виходить у Львові що дня ;
і крім неділь і руских сьвят Г 

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция. адмінїстрация і 1 

експедицпя «Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого ч.9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

» Рукописи звертаь ся лише ; 
і на попереднє застережене. — |

І
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеяя зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в »Наді
сланім < 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
і 15 кр. від стрічки. ;

1 7 0 0 - 1 9 0 0 .
(+) Нині' сьняткує Галицка Русь дві 

стїлїтє унії з Св. Апостольским Престолом, 
а головний обхід відбуває ся в соборнім 
храмі св. Юра у Львові в празник Покрови 
Пр. Богородиці, Матерії Руского краю, як 
Єї величає всім нашим народом сьпіваиа 
пісня. Ся торжественна хвиля надобить ся 
до дого, щоби тямкою сягнути в сю дав
ну бувальщину і пригадати сучасній сус
пільності! подію, що творить нову добу в 
церковно-народнім розвитку Галицкої Руси.

Після памятної злуки Рускої Церкви 
з Св. Апостольским Престолом в Берестю 
минуло ще більш як столїтє, поки і львів- 
ско-галицко-каменецка диєцезня вернула 
на лоно католицкої церкви, а довів до се- 
го єпископ її оси ф Ш умл ян ьск и й . Пі
сля смерти Атаназия Желиборскої о, що 
якийсь час іменував ся митропилитом, по
чав ся спір що-до обсаджеяя Галицкого 
епискоиского престола, утворили ся два 
сторонництва, з котрих одно злучене з 
львівскимСтавроиигійским братством вибра
ло в Судовій Вишні (1667) шляхтича Ев- 
стахія Свистельницкого, а друге сторон- 
ництво, иособлюкаие вельможами і корон
ним гетьманом (пізнїйшим королем) Іваном 
Собіским вибрало в Галичині львівским єпи
скопом II о сії ф а ІЙ у м л я н ь с к о го . Спір 
тривав дальше, бо кожний з вибраних вла
дик намагав удержати ся, а був сей спір 
тим більше замотаний, нозаяк з ним злу
чила ся справа обсаджена осироченої ми
трополії, на яку мали вигляди неремиский 
єпископ Антоній Винницкий і Іван Тукаль- 
скнй. Доперва по смерти Свистельницкого 
засів Йосиф Шумляньский (1676—1708) 
самовладно на львівскім престолі. Шу
мляньский виріс на дворі короля Собіско- 
го, був єго безнастанним таваришом, ви
значив ся підчас відсічи Відня, де єго ра
нено, а нозаяк Собіскии пособляв утвер
джене і розповсюджене унії, отже непе- 
речно впливав в тім дусі і на Шумлянь- 
ского, а можна се було лекше осягнути 
при загальнім занепаді православної цер
кви. Вже в рік після самовладного всту- 
пленя на владичий престіл вислав єпис
коп Шумляньский письмо до папи Інокен- 
тпя XI. (з Варшави 7. марця 1699 р.), яким 
повідомляє,' що зложив католицке іспові- 
данє перед митрополитом Жоховским, але 
поки що не оповіщує ссго, щоби ще до 
сего приєднати деякі монастирі. Папа, ді
ставши звістку про се також від митропо
лита, поблагословив сей поворот Шумлянь- 
ского у висланім до него Ьгєує, але візвав 
єго також до прилюдної ісповідп. Сего не 
вчинив Шумляньский зараз, хоч і нунцій 
наклонював єго в слідуючім році до при
людної ісповіди і в люблиньскім кольо- 
квіюм, яке король Собіскии скликав для 
наверненн православних до унії, виступав 
Шумляньский разом з православними. В 
1681 р. заявив Шумляньский підчас сойму 
в Варшаві перемискому епископови Вин- 
ннцкому своє приступленє до унії під та
кими умовами: руский обряд має бути на 
рівні поставлений з латиньским; церковні

достоїньства мають бути надавані лише 
родовитим Русинам; ігуменів має презен
тувати єпископ диецезальннй; клєр підля
гає юрисдикциї єпископа; рускі єпископи 
мають бути поставлені "на рівні з латинь- 
скими; в соймі буде мати руский клєр за
ступництво; клєр вибирає митрополита і 
предкладає королеви.

Наслідком того ухвалив також сойм 
(1681) сппптіти самовільний перехід з ру
ского на латииьский обряд та й щоби ла- 
тиньскі владики не мішали ся в справи 
руских єпископів, особливо щоби не посо- 
бляли виключеним рускими єпископами. 
Однак намірена унія ще не довершила ся, 
а Шумляньский, не тямлячи на свою ісгіо- 
відь з 1677 р., заходив ся коло москов- 
ского патриярха Йоакима (1689) о п ивер- 
ненє Галицкої митрополії'. По смерти Собі- 
ского мав Шумляньский запевнювати (1696 
р.) православного митрополита Ясиньского, 
що зриває унію, до чого спонукували єго 
нібито політичні обставини. Одначе вже 
в 1700 р. вислав зі Львова (без точного 
ознаненя часу) письмо до Пани Клнментия 
XI, в котрім заявляє приступленє цілої дії- 
єцезиї до унії з Св. Престолом. Лише Став
ропігія остала при православно до 1708 р. 
а Скит МанявскиЙ аж до знесеня цісарем 
Йосифом в 1785 р.

Після Шумляньгкого*) слідувало трех 
єпископів з родини Ш ептнц ки х: Вар- 
л аам  (1710—1715), А тан ази й  (1715— 
1746) і Л ев (1749—1779).

Скорше від львівскої єпархії наверну
ла ся до унії перемиска. Епископ переми- 
ский Інокентий В инницкий  (1680—1700) 
заявив приступленє до католицкої Церкви 
на соймі у Варшаві 1681 р., а в десять літ 
опісля приступила ціла єго диєцезня.

ІІамятну подію повороту Галицкої Ру
си на. лоно католицкої Церкви обходять 
нині вірні львівскої архидиєцезиї в хвилі 
осироченя митрополичого престола, в день 
сьвітлого празника Покрови Пр. Діви в 
Сьвятоюрскім соборнім храмі, а в тій хви
лі сіяє надія, що небавом вже стане на 
чолі Руско католицкої Церкви муж, що 
скріпить і обезпечить її підвалини, які ста- 
рають ся підорвати з одного боку ті, що 
бажали би втрутити Русь в темряву схи
зми, а другі, що бажають з серця нашого 
народу вирвати всяку віру. Серед темряви 
тої, яка нині залягає Галицку Русь, схо
дить сонце надії, що своїм сьвітлом роз
жене темряву і теплотою огріє і покріпить 
серця руского народу для правдивої віри 
і доведе їх до вічної щасливості!.

*) Шумляньский намагав ся також куль
турно двигнути руске духогеньство і в 1680 р. 
розіслав духовевьству написану і видану ним 
в Уневі книжку: >3ерцало до прездрФ.нія и ла- 
тв-Ьйшого розумінія вірні евлтой», а 1687 ви
дану ним у власній друкарні у Львові «Метрику 
албо реєстр'ь для дорядку церкви евятой«, при 
чім в окружнім посланію взивав сьвящеників 
до ревного сповнюваня пастирских обовязків, 
тверезого житя і ношеня відповідного станови 
одягу. Ся книжка є вельми цікавою для істориї 
тогочасної культури на Руси.

Сьмішно —  кслиб не сумно!
Непристойно оно трохи чванити ся тим 

»іцо ми давно казали, заповіли, передвидїли і 
як-раз оно виходить на наше!» Але аж сьмішно 
стає, як уся консолїдацийва політика Романчу- 
ка пішла тою стежкою, перед якою наша часо
писи так остерігала народовців. Сьмішно — ко- 
либ не сумно!

Зі Стрия доносить «Д-йло», що там відбули 
ся збори делегатів зі стрнйского, дрогобицкого 
і жидачівского повітів. Зрезиґнував був др. Оле
сницкий з кандидатури, але зрезиґнував був і 
Давидяк. Др. Олесницкий не цофнув своєї ре- 
зиґнациї і лише завдяки тому не повторить ся 
в сім окрузі та сама комедия, що при доповня
ючих виборах до сойму. Бо певним е, що в ра
зі, колиб др. Олесницкий був таки кандидував 
до державної ради, роззухвалені москвофіли бу
ли би зірвали солідарність і на свою руку фор
сували власну кандидатуру. Але для них пішло 
діло ще гладше. Тепер о. Давидяк приіімив, як 
се меж було предвидїти, кандидатуру і всі зіб
рані поставили єго однодушно кандидатом на 
виборчий округ Стрий-Дрогобич-Жидачів з IV. 
кіриї. На V. курию округа Стрий-Жидачів-До- 
лина-Калуш-Турка поставлено кандидатом д-ра 
Андрія К о с а , адвоката з Калуша — пише до
пису ватель »Д'Ьла».

З  огляду на то, що всі народовці тут од
нодушно згодились на кандидатуру о. Давидяка, 
заявили ся всі присутні члени твердої партиїза 
тим, щоби їх еторонники в Калуши - Долинї- 
Вібрцї поперли так само однодушно кандидату
ру проф. Романчука, котрого вибір признали з 
кождого погляду вельми пожаданим, і прирекли 
в тім напрямі здїлатп потрібні кроки в заряді 
своєї партиї. В виду сих ухвал зібраний опісля 
виділ «Підгірскої Ради» затвердив на IV. курию 
кандидатуру о. Давидяка, а на V. курию д-ра 
Андрія Коса.

Ц'ла комедия збула ся як найк[ асше. В 
Стрийщинї знов гармонія, але на нуту кацапскої 
балабайкн. А як догідно буде танцювати наро
довцям під сей такт, виходить хотьби з науки 
редакциї «Діла», яку оно заміщає па адресу 
стрийских політиків:

«Сеся акция — каже ред. Д іл а  — поведе
на без порозуміня з Народним Комітетом, є не
зрозуміла і видає ся політично наївною. Поми
нувши вже нринципіяльну сторону справи, на 
щирість заяви «твердої партиї» в Стрию за проф. 
Романчуком чей не вказує обставина, що «Га- 
личанинови» навіть не донесли о ній, і він, пи
шучи про поставлене кандидатури о. Давидяка, 
зовсім німо о ній не згадав. Після попередного 
донесеня «Галичанина» — «тверда партия» в 
Болехівщинї загрозила навіть, що усуне ся від 
виборів, колиб поставлено кандидатуру проф. 
Романчука».

Москвофіли ведуть ту саму тактику і в Ко- 
ломийщипї. Причіпляють ся неначе до зрезиґно- 
вавшого з кандидатури др. Окуневского, немов 
то не принимаючи «к свідїнію єго отказа» і під
готовляють «соєдиненими силами» виборчу ак- 
цию для маститого др. Дудикевича. І там по
вторить ся стрийска комедия. Поживемо — по
бачимо!

А
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народного театру.
На недавних зборах ширшого комітету

в справі реформи театру, висказав п. Франко гати ще більше старань і заходів задля своєї 
гадку, що наш театр не сповняє свого народно- популярнорти? Се може хиба сказати той, що 
го післанництва. Народний театр повинен їздити'не бачив нашого театру на нровінциї.
по селах і грати для мужик в, а коли ми такого 
театру не маємо, то і не варто заходити ся ко
ло теперішного, який по містах грає для Поля
ків та Жидів. Гіркі се слова, що сказав їх 
наш перший письменник, який і в драматичній
літературі звив собі вінець заслуги. Але дума- апатичних. Се не пересада, ні, а треба лише 
ємо, що єго поетична душа, боліючи над низь-' побачити, як то ріжні людці пригортають ся 
ким розвоєм нашої сцени, попала тілько в під крила веселої музи, що з рускнм словом і 
хвилеву скрайність, як свого часу зі звісним руекою піснню в устах голосним гомоном несе 
«песї'м обовязком» супроти Руси. А всеж таки живий знак животности нашого народа. А зара- 
віднесемо ся серіозно до єго висказу і розбере-' зом і Поляки, щ» приходять на представлена 
мо рацию тих слів. ' вслухують ся нашу мову, нашу пісню, вчать ся

Очивидно п. Франкови не ходило о штуку, 61 пінити і долюблювати. І війскові, що захо- 
яко таку, о артистичний розвій театру, але о дять часто густо в паш театр, перекопують ся, 
єго суспільно-культурне значінє для широких' той руский хлоп, якого бачуть дурним ре- 
мас. Хотяй штука не істнує сама для себе, то ' КРУТОМ в мундурі, як і сей, що бачуть єго в 
всеж таки і для неї, яко такої, треба нрисьвяти-1 сьвяточнім уборі на сцені, мають свою мо- 
ти частину заходу, трудів і кошту. Коли мені ВУ> пісню і культуру — привикають бачити 
різбяр виріже артистично палицю, то я не возь- в В1М чоловіка, а не лише «КаиоііепГиПег». Ба, 
му єї на єстик до плуга, а обережно заховаю навіть і жид набирає респекту перед Русином, 
«від неділі», на параду. А коли потребую ести-1 коли бачить, що в місті руский театр «тасіи 
ка, то не дам навіть кінчити різбяреви, тільки ПеєсЬаіїе»...
ледви він обструже патик, я скажу: досить, бу- ' Може бути, що те все, що ми тут наводи-
де з мене, давай сюда, най іду орати! мо є малозначне, нестійне, але чиж навіть най-

Всяка штука є люксусом, як от і різьбле-' лїпща повість’ аб° »айкрасший образ, чи статуя 
на палиця, а всеж театр є найдорозшим люк- ОСЯГНУТЬ визначнїЙпп і тривк.Йш. успіхи? Чи 
сусом. На театр могуть здобути ся лиш богаті,взагалї можва більше жадати В*Д ш т у к и ?  
і просьвічені суспільносте і они платять поваж- ' Л коли наш театр сповннє ТУ свою місию, 
ну данину за ті вражіня, яких шукають на сце-;тож "еслуп.ний є закид, немов би він був за 
нї. В нрирівнаню з театрами иньшпх народів, мало популярним. Але з другої сторони не ма
ната сцена є дуже убогою і примітивною, ють рациї Д«маганя ипьших реформаторів, що- 
а прецінь она поглощає рік-річно більше гроша, би наш театР п о с т а в и т и  па е в р о п е й е к у  

стопу.ніж кожде пньше наукове, літературне чи про- 
сьвітне товариство, а може і стілько, як всі то
вариства нараз. Наш театр обертає па свої вла
сні потреби коло 24 тисяч річно; є се богато, 
а заразом безгранично мало!

А прецінь наш той дешевий театр не мо
же стати народним театром, у Франковім змислї.
Бо сеж і взагалї неможиво. Вистави театру по 
селах є таким самим фантастичним проектом, 
як звісні «гуртові кухні підчас жнив».
Аби підчас жнив люди мали теплу стра
ву, проектовано заложити спільну кухню свого колишнього сторонника і поплечника. Др.
в селі, і з неї розносити всім полуденок. Не Могильницкий стояв давнїйше близще москво-
стала би шкіра за виправу! А так само і з ви
ставами по селах. їх можна би давати хиба 
в неділю — а що робити через тиждень з чис
ленною дружиною ? Та і який би могла дати 
прихід така вистава на селі? Не більше 40 до 
60 короп. Припустім, що мужики дали би без
платно підводи під річи і відступили би льокаль, 
то всеж побудоване сцени коштує 30—40 короп. 
А деж ще зужитє декорацнй через прибиване
на один раз, де сьвітло і иньші доконечні кошти і прихильниками подвижника ріжних консолїда- 
представленя? Ну, а вже про платню для ар-'ций проф. Романчука, але наводимо дотичний 
тистів нема що і говорити! |уступ «Ґалїчанїна» для зілюстрованя єго такти-

До того всего в театрі є люди, які сьмі- КІІ> гідної поклонників нагайки:
ють, як казав п. Франко свого часу, ще і ж е-} «Предсїдателем бил ізбран о. Макогоньскій. 
нити ся при твоїх злиднях та що гірше, ще і Первий о. Билинкевич заявляєт, що русско-на- 
мати діти! Як-жеж можна жадати від них, аби родная партія в Рогатинщинї поставила канди- 
они вже зовсім зійшли на таких циганів-воло-1 датуру о. Мащака, которий однако отказиваєтея 
китів, щоби товкли ся по селах по одному от нея в пользу сов. В. Яворского, с чім согла- 
дньовн? Тоді хиба купуй візок, накрий шатром' шаєтея і вся партія. О. Лепкій поддерживаєт 
та так тягни від села до села, як справжні ци-1 виводи предбесїдника за Яворским. На то заби- 
гани. Та сїльскі баби плакали би самі над їх раєт голос др. Могильницкій і крикливим голо- 
долею, замість сьміяти ся з тої «кумедиї». Таке 1 сом роспливаєтся над заслугами Романчука »на- 
жаданє супроти театру є просто нелюдске, не-; шего Генерала, славного патріота і парлямента- 
культурне і неможливе. На селах може сповня-' риста», а окруживши себе нїсколькими селяна- 
ти сю місию, яку вказав др. Франко, далеко| ми із Слободи і повитая чім раз більше голос, 
лекше і з більшим успіхом а м а т о р с к а  сце- нападаєт на духовенство, будто оно само тілько
на. Не маючи платних акторів, она зможе обі
гнати свої дрібні видатки з невеличкого при
ходу з вистави, згортає довкола себе гурток 
жвавійших людий, які занимають ся виставле- 
нєм штуки, а для своїх невибагливих видцїв є 
достаточним артистичним пиром.

Свою народну місию наш театр сповняє 
вже тим достаточно, що їздить навіть по н а й- 
м ен ьш и х м іс т о ч к а х , як от Устрики, Хирів, 
Городок, Мости великі, Рава, Жидачів, Будзанів 
і богато других. Грає ся нераз в жидівских сї-

і 10 кр. від особи. Підчас иослїдного побуту 
в Тернополя давано пополудневі представлена, 
де перворядне місце коштувало ЗО кр. а стоя
чий партер 5 кр. Чиж можна від театру вима-

А навіть чи і по більших містах наш театр 
не сповняє своєї місиї? Він розбуджає патріо
тизм нашої шкільної молодїжи, пригортає ьід- 
сахнувших ся від рускої родини, загріває шка- 
ралупників, осьвідомлює несьвідомих, одушіевляє

(Далі буде.)

Беззглядність МОСКВОФІЛІВ.

З яко о заїлостию виступають москвофіли 
при теперішних виборах, нехай послужить факт, 
який збув ся на з’їзді делеґатів трех повітів в 
Бережанах дня 8. с. м. В справозданю з сих 
зборів пятпує «Ґалїчанїн» д-ра Могильницкого,

фільскої партиї, як народної. Доперва консолї- 
дация в Стрийщинї затягнула єго до народної 
роботи. «Ґалїчанїн», добачуючи в нїм свого сто
ронника, мав завеїгди для него слова признана 
і одушевленя. Але коли тепер др. Могильницкий, 
бачучи нерфідию москвофілів, може тільки з 
почутя простої справедливости, виступив проти 
махінаций кліки,’єго колишні приятелі кинули 
ся на него, як па дикого звіря. Звісно, ми не є

стоїть за Яворским, «а народ, которий будет 
наставляти груди против кольб» хочеть оно от- 
странити і накинути єму свою волю. С піною  
у р о т а у ж е н е к р и ч и т  а р е в е т  дальше 
Могильницкій: «ми не дамось, пора розійтись і 
стати до откритой борби с москвофилами», а 
он, пока жив, будет вірен своїм убіжденіям. 
Надлежащую отправу даєт єму о. дек. Стетке- 
вич. «Як смієте ви — говорил он дрожащим 
от волненія голосом — нападати на духовенство 
і закидати нам, що ми не ідем і не дїлаєм ра-

дом, як не в єго пользу? Я не народовець, но 
думаєте, що я не надставлял моїх грудей за на
род? А нинї оттолкивають от нас народ только 
люди злой воли. Кто такій Яворскій? Посмо- 
трнте па Сонч! А страшите нас, що пойдите без 
нас; хорошо, розойдемся, счастлнвой дороги!» — 
Могильницкій возражаєть, що он не хотїл оекор- 
бити духовенства».

Справозданс, яке містить в собі ще дальші 
інвективи на др. Могильницкого, кінчить ся ось 
якою заявою:

«Голосовати однако будут всі на Яворско
го, тілько Могильницкому і о. Моссорі свободно 
роснинатися за Романчуком. Г-ну Романчуку 
подобало би бити немножно больше благодарним 
в виду Яворского, когорому он во многом нрав- 

'ственно одолжен, а не пхатися єму в дорогу. 
Бели же Могильницкій на свою руку так вислу- 
гуєтея Романчуку, то  творпт єму медвежю 
прислугу, ібо в роботі Могильницкого всі тут ви- 
дят интригу Романчука».

З політичного поля.
Задля афери архиепиекопа Стадлєра вчи

нило ся немало заколоту. Як звісно, він дістав 
упімненє з цісарскої канцеляриі з тої причини, 
що висказав прилюдно потребу злуки сербско- 
хорватских країв. Вказано тоді архнепископови 
Сераєва, щоби до політики не мішав ся. Неба
вом виїхав о. Стадлєр до Риму, для зложеня 
голду Пані, а надїємо ся загально, що і голова 
Церкви виткне архнепископови єго остентативне 
поведене. Тимчасом Папа ириняв о. Стадлєра 
дуже прихильно і се наробило богато злої кро- 
ви в австрийских дипльоматичних кругах. Отже 
Обзегуаіог Кошапо доносить, що Папа зовсім не 
мішає ся до внутрішних справ европейских дер
жав, а приняв архпеп. Стадлєра як кождого 
єпископа, який зголошує ся до него на авдиєн- 
цию. Мимо того лучать сю подію з близьким 
уступленєм австро-угорского амбасадора при Ва
тиканї ґр. Ревертерп, яке вже має бути ріше
ною річею. Ґр. Ревертера числить тепер 74 лїт, 
а єго ставовнско підкопало се, що своїми впли
вами не зумів перешкодити сердечному прння- 
тю сераєвского архиепиекопа у св. Отця. До сеї 
справи причинила ся ще і друга, іменно що на 
авдиєнциї великої тосканбскої княгипї Папа рим- 
ский розмовляв з нею про внутрішно-полїтичні 
відносини Австрії! і висказав при тім свій жаль 
з причини сумного стану нинїшної, внутрішної 
ситуациі. Се також діткнуло немило високі ав- 
стрийскі круги і вилинуло на рішене зміни в 
дипльоматичнім заступництві при Ватиканї. На- 
слїдником ґр. Ревертери маєстати, як вказують, 
шеф секциї в міністерстві заграничних справ ґр. 
Вельзерсгаймб. Однак єго номінацнї може ста
нути на перешкоді' се, що єго жінка є проте
станткою.

Ватикан має тепер дуже дразлпну і неми
лу справу до полагодженя, іменно жадане Ли
твинів, щоби завести для них литовский язик 
в лїтурґії. Се жадане вийшло з сенаратистичних 
стремлїнь, які проявляють ся між Литвинами 
проти Поляків, а найшло дуже ревну підпору у 
росийского правптельства. Прошене Литвинів 
переказало правптельство єпископам у Вильнї 
і Ковнї для узгляднепя, а сї відповіли, що се 
належить виключно до Аностольскої столиці, 
тож прошене пішло туда, а петербурска дипльо- 
мация підперла єгй усильно. Ватикан не дав ще 
відповіде, але здаєсь опа буде відмовною, бо 
хотяй для псзисканя народів для католицкої 
церкви оставляє ся їм їх лїтурґічиий язик, то 
ще не було случаю, щоби знесено латиньску 
лїтурґію там, де она вже від віків практикує ся. 
Але росийске правптельство старає ся витвори
ти натиск на Ватикан тим, що відкликало свого 
репрезентанта Парикова, повіряючи єму стано- 
виско посла в Білгородї і відай доси не має на
міру їііслати свого репрезентанта до Риму, доки 
не сповнять бажаня литовских католиків. Ро- 
сийска і литовска праса розвинула в тім на
прямі аґітацию, а навіть появляють ся грозьби, 
що Литвини перейдуть на православіє, коли не 
одержать народної лїтурґії.

нях, або господарскій стодолі. Коли лише є мі- зом с народом? А с кім же я старий в теченії 
сце, дає ся мужикам знижку білетів но 15 кр. 43 літ душпастирства трудилея, як не с наро
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Н о в п н к и.
— При зміні' кварталу просимо Вп передплат 

яиків о відновлене передплати. При сїй нагоді' 
просимо також дотичних Вп. передплатників, що 
мають які-небудь залеглости, о остаточне їх ви- 
рівнанє.

— Календар. В н е д іл ю :  гр.-кат. Покрови 
Нресв. Богородиці; рим.-кат. Калїкста. — В в о 
н е  д іл о к :  гр.-кат. Киприяна, Юстини; рим.-кат. 
Тереси. — Ві в т о р о к :  гр.-кат. Діонизия; рим.- 
кат. Галя.

— Реколєнциї для духовеньства під проводом 
о. Єремії Ломницкого, ігумена з Краснопущі, за 
повіджені на дні 15—19. жовтня с. р. відложено 
задля неиредвиджених причин на дні 22, 23, 24, 
25 .і 26. жовтня. Реколєкциї відбудуть ся в рус- 
кій духовній семинариї львівскій. До численної 
участи в тих реколєкциях, членів як і нечленів 
запрашає як найсердечнїйше Виділ »тов. св. Ан. 
Павла.. Кошт на особу обчислений за цілий 
час 5 зр.

— Загальні збори «Тов. св. Ап. ІІавла< у Льво
ві, заповіджені на 19. жовтня відбудуть ся з при
чин від Виділу незавнсимих дня 26. жовтня с.р. 
з слідуючим порядком дневним: 1) Отворенє 
зборів дотеперішним головою товариства о. А. 
Туркевичем. 2) Вибір президій на час зборів. 3) 
Справозданя Виділу — секретаря о. Д. Доро- 
жиньского і скарбника о. М. Яцковского. 4) Ви
бір нового голови. 5) Вибір нового Виділу. 6) Вне- 
сеня членів.

— Рускі путники до Риму, для узисканя там 
ювилейного відпусту, виїздять зі Львова під 
проводом о. Алексія Вазюка дня 22. жовтня о 
6. год. 50 мін. до Стрия. Там получать ся з у- 
часпиками подорожі! зі сторін від Станиславова 
і Дрогобича.

— Товариство «Народна Гостинниця». Предме 
том підприємства сего товариства є: в містах, 
місточках, селах, місцях купелевих, відпуетових 
і взагалі там, де покаже ся потреба: а) на вла
сний рахунок набувати або впнайматні у власнім 
заряді вести готелі, заїздні доми, курацпйні до
ми, гостннницї і тим подібні заведена; б) уря
джувати і на власний рахунок вести реставрація, 
каварнї, пиварні, винарні і шинки; в) випаи.мати 
і виконувати право нропінаціг! г) впнайматн 
прано побору податку і оплат консумцийних 
враз з додатками від всяких напитків і спо
живчих артикулів. — 3  таким кругом дїланя 
засновує ся стоваришенє на основі закони з 9. 
цьвітня 1873 на уділах з обмеженою порукою. 
Один уділ виносить 20 кор., вписове 2 кор. Кож- 
дому членові! вільно мати більше уділів. — То
вариство зараджує своїми фондами самостійно 
через: а) дирекцию, б) раду надзираючу і в) за
гальний збір. — Від уділів дістають члени ди
віденду після осягненого чистого зиску. — Пер
ший констатуючий загальний збір відбуде ся 
дня 2. н. ст. падолиста о год. 2. з полудня, в льо- 
кали товариства рускнх ремісників «Зоря» у 
Львові. До такого підприємства треба капіталу 
і то значнїйшого. Коли кождий у нас присту
пить бодай з одним або двома уділами, то буде 
досить капіталу на утворене головного пред- 
приємства у Львові і кількох філій на провінцій 
і тим Дамо почин до нового жерела зарібку 
своїм людям, котрі будуть працювати не на чу
жих, а самі для себе: — Гроші належить поси
лати на адресу «Народна Гостинниця» у Львові, 
ринок 36.

— Маґістрат м. Львові оновіщуе, що обовяза- 
ні до загального ополченя (ЬчціШигт) а мешка
ючі у Львові мають зголоснгп ся з своїм паш- 
портом (ЬіішІЛигіп Раз») або з документом увіль- 
неня з війска в магістраті, в речинци від 1(5. до 
включно 18. с. м. в годинах від 8. рано до 2.
цополудпи.

— Б справі виборів з V. куриї львівскої. Пре- 
зидия магістрату розіслала до всіх властителів 
домів у Львові формуляр, на якім має ся впи
сати імена всіх угіравнених до голосованя в \ 
куриї, щоби опісля можна зі сего зготовити 
точну листу виборців.

- Родинна драма. Мапїиуляцийнии практикант 
1 з Тернополя, був передше студентом ґім- 
ИЯЛЬШІМ. Ще тоді полюбив пан у з доброї 
нни а коли став диєтарем, одружив ся і мав 
а дати іспит па канцелїстого. Та нещастє хо- 
і що п. Ц. упав при іспиті. Бея надія на 
ШУ будучність розвіяла ся, а Ц. навив ся 
дї отруї Лїкарска поміч мало доси вдіяла

уздоровленя молодого десперата, а неумо- 
іа смерть заглядає до єго хати.
-  Перений шах в Галичині. Шах переїздив 
Уботу 0 1. ГОД. 18 Мін. в полуднє через Льв.в. 
пеки 1 поїзд, яким їхав перскии володар, за
жав ся у Львові всего 5 мінут і від’їхав до 
Голочиск/де повитають шаха царска делєґация 
щекий амбасадор з Петербурга. З  Підволо- 
к їде шах через Росию прямо до Тегерану.
-  З Хойниць. Загальну увагу звертають те- 

на жида Маврикія Лєвіого, якого увязнено
ас? іюслїдної судової розправи під закидом 
воприсяги. ЛєвІ переслуховании оноді слід- 
. судиєю, випирав ся всякого знакомства

з Вінтером, мимо того, що аж 12 сьвідків зі- 
знало під присягою, що Лєві особисто зпав ся 
з замордованим.

»\Уе8(,ргеи88І8сЬе УоІкзЬІаЯ» заміщав опові
дане якогось візника, котрий віз рабіна Гам
бургера з Хойниць до Члухова. По дорозі рабін 
приказав станути і удав ся до лїса з завязаною 
пачкою, якої з поворотом вже не мав. За. лісом 
— треба знати — находить ся озеро, в якім 
найде ю свого часу одну ногу. Тоді догадувано 
ся, що ся нога належить до утопленого в тім 
озері рибака, але опісля найдено топельника 
і він мав обі нозі. Між населенєм Хойниць зро
сла надія, що з увязненєм Лєвіого наспіла пора, 
коли прояснить ся загадочне убійство Вінтера.

— До краківскої »Мо*-ої ПеГогш и< доносять 
зі Львова, що на перший рік медицини львівского 
університету вписало ся всего 2 слухачів і 5 слу
хачок. Така вістка видавала ся нам просто неімо
вірною і справедиво підозрівали ми дописувате- 
ля »КеГопп-и«, що він виссав сю вість з палця. 
Нині дізналн ми ся в квестурі львівского уні
верситету, що на І. рік медицини вписало ся 28 
слухачів і 1 слухачка. ,»

— Удавана любов. Панні Терміні Ф. з Відня, 
донці вдовиці по рітмайстрі, приключила ся та
ка пригора: Одного разу була она з своєю ма- 
тїрю в реставрациї і там приступив до них у- 
рядник найвисшого трибуналу Иоеиф Ш., позна
йомив ся з ними, а хоч був вдівцем, предста
вив ся їм яко кавалер і вже на другий день 
зробив візиту, а третого дня заявив ванні свою 
любов і матір просив о руку доньки. Уряднико
ві! і до того ще з найвисшого трибуналу годі 
було відмовити і відбули ся заручини. Незадов
го мало відбути ся і весїлє, але пан молодий, 
як то сказав був своїй нареченій в чотири очи, 
мусів насамперед залагодити ся з своїми віри
телями. А що він заклинав ся, що єї любить, а 
навіть виставив їй иять заяв на письмі, що лиш 
єї одну любить па еьвітї і клине ся Богом, що 
поведе єї під вінець, то молода дала єму потай
ком а відтак за відомостию матерії свою спад
щину по батьковії, а до того ще й «позичила» 
поволі! 18.000 кор. В 4 дні по послїдній позичці 
оженив ся Ш. з властителькою каменицї наВе- 
рінГу. Мати панпи зажадала тоді через адвока
та, щоби віроломний наречений звернув вибрані 
хитрим способом гроші, бо в противнім случаю 
она зробить донесене о обманьство і зведене. 
НІ. не віддав грошин і справа тепер в суді, де 
ведуть ся доходженя. Коли президия найвисшо
го, суду довідала ся о тій справі, завела зараз 
дисциплінарне слідство, засуспендувала урядни
ка і зробила донесене до прокураториї. Тоді п. 
III. зробив ще процес своїй давній нареченій, 
запізвав єї перед суд з тим жаданєм, щоби суд 
сконстатував, що він панні Терміні Ф. не винен 
нічого. Ту жалобу опирав він на тій основі, що 
панна Ф. жадає якоїсь заплати, а то може за 
хитати єго кредит. Отже в сій справі вілбула ся 
судова розправа, але .суд відкинув жадане по- 
зовіїика і засудив єго на кошти процесу.

— Нестійність слави. Бідна, прогнана королева 
Мадагаскару мусїла оголосити в альжнрекій ча
сописи »Ье Те!е£гаіпте«, що «не платить довгів 
своєї мадаГаскарскої служниці Марні Рожи». Не 
мало — видко — наробила Рожа довгів, коли 
екс-королева вирекла ся єї.

— Сто літ людского житя се в теперішних 
часах незвичайна рідкість. Давнїйше бувало, 
жили люди і по кількасот літ, та тепер часи 
змінили ся і обставини вкорочують пасмо житя 
чоловіка. Кожде гіоколїиє переходить два періо
ди великої смертельності!. Умераюгь в великім 
числі немовлята. Опісля від 2.— 15. року смер
тельність зменьшає ся, а від 15. року зростає 
чим раз більше. Коли надходить другий період? 
Статистика доказує, іцо він припадає межи 70. 
а 76. роком людского житя. Се найвисша точка 
пересічної тревалостн людского організму. Без 
значної смертельносте доживають люде в Пру
сах 70^2 літ, в Італії 72, в Анґлїї 72’/2, у Фран
цій 73, а в Норвегії припадає той період на 76*/а. 
Наука доказала, що нросьвіта зменьшає смер
тельність. Улучшені санітарні відносини виклю
чають вже нині богаті жнива смерти. Головно 
по містах смертельність зменьшає ся з кождим 
роком. Приміром в Прусах в остатиих 20 роках 
смертельність упала о 18°/0. Такі самі висліди 
бачимо зі статистики Францнї і Анґлїї'. Дальше 
бачимо, що орґанїзм женщини є далеко відпор- 
нїйший як мущини. Зі статистики з Прус по
казуйсь, що мущини жиють пересічно 41 ’/ї ЛІТ, 
а женщини 45. Найдовше жиють в Німеччині: 
протестантскі пастори, учителі ґімназияльні і 
сїльскі і селяие-господарі. Наикоротше: лікарі, 
музиканти, промисловці, властителі готелів, кель
нери і друкарі.

— Воєнні кошти. Урядове справозданє прави- 
тельства Сполучених держав північної Америки 
подає, що кошти амернканьско-іспаньскої війни 
виносили в доларах за час: від марця 1898 до 
червня 1898 50 мілїон.,— від липня 1898 до
липня 1899 230 мілїон., — від липня 1899 до 
1900 109 мілїон., — купно Филипиньских остро
вів 20 мілїон. — разом 415 мілїонів.

— Борба о капелюхи веде ся вже від довшо
го часу між женщинами і мущинами вчаща

ючими до театру. Один з директорів театру 
в Новім Норку ужив льондоньского способу, як 
призвичаїти пані, щоби здіймали капелюхи в 
театрі: прибив на дверах театру анонс, запові
даючий, що женщини входячі до партерових 
крісел мають право заняти лише праву сторону, 
а мущини ліву. Перший ряд женщин був вдо
волений, але дальший не конче, бо криси, пера 
і стяжки заслонювали їм цілий вид. Слідуючого 
дня явили ся всі лані без капелюхів і дотепний 
директор позволив їм сидіти разом з мущи
нами.

— Наслідки клевети. Перед судом присяжних 
в Моґунциї, в Німеччині, ставав сими днями я- 
кинсь народний учитель, котрому єго това
риш по званю зруйнував ціле житє зробивши 
донос на него до суду. Тому учителеви померла 
була перед 17 роками в тім селі, де він в Гесиї 
був учителем, єго жінка. Своїй сестрі, котра че
рез цілий час недуги доглядала дуже щиро єго 
жінку, обіцяв він дати в дарунку конверзаций- 
шій лексикон і коли відбувала ся судова інвен- 
тура, він не подав того лексикона, а опісля зло
жив присягу на правду свого зізнаня. А треба 
ще сказати, що померша не лишила дітей. Один 
з єго товаришів учителів зробив тоді донос до 
суду. Розпочала ся тяганина і протоколи о фаль
шиву присягу. Щоби позбути ся клопоту раз на 
завеїгди утік бідачиско до Америки. Чуючи свою 
невинність, подавав він кілька разів просьбу о 
застановлене процесу, але все надармо. Нако- 
нець затужив за краєм і постановив ставити ся 
добровільно перед судом і просив, щоби лиш 
єму вільні було свобідно приїхати. Ту єго прось
бу узгляднено і він сими днями ставав перед 
судом присяжних, котрий єго увільнив.

— З наукового Товариства ім. Шевченка. Нау
кова читальня при бібліотеці Товариства отворе- 
на що дня від год. 2 —3 пополуднії і в тім ча
сі може кождий з неї користати. До дому ви
позичають ся книжки лише за кавциєю. — Кан- 
целярия товариства отворена від год. 9 — 1 рано, 
а від 3 —6 пополудня. В неділі і сьвята льокаль 
Товариства зачинений. Адреса: Львів, ул. Чар- 
нецкого ч. 26.

Т е л є ґр а м и .
Відень, 13. жовтпя. Цісар від’їхав доҐеделє 

на Угорщині.
Відень, 13. жовтня. «Ь’гепніепЬІаи» ствер

джує, що амбасадор Ревертера перебуває тепер 
у Бідни, і гіокп-що вертає назад до Риму на 
своє становиско.

Відень. 13. жовтня. Вибори до ради дер
жавної розпочинають ся властиво вже нині, бо 
нині відбувають ся правибори в Горішній Ав
стрії!, на другий тиждень в Тироли, а з кінцем 
с. м. в Чехах. >

Оломунець, 13. жовтня. Кількох сьвящени- 
ків тутешної диєцезиї в ислало почесні телєґра
ми до архиеп. Стадлєра і Штросмаєра. Архиеп. 
Кон заказав дальше висиланє подібних телєґрам.

Відень, ІЗ жовтня. До «Рої. Согг.« доно
сять з Парижа, що після відомостей Тешрз-а з 
Тієнтсіну, союзні війска приступають до борби 
з Боксерами і підпомагаючим їх китайскими 
вінсками.

Прага, 13. жовтня. На заеїданю ради міста 
ухвалено внесене Подлїпного, щоби візвати чее- 
ких послів до піднесена старань за як найскор- 
шим скликанєм сойму.

Капштат, 13. жовтня. Булєр вертає до 
Анґлїї.

Берлин, * 13. жовтня. Надійшла тут не по
тверджена ще вість, що союзні війска здобули 
ГІаотіиґфу після завзятої борби.

Льондон, 13. жовтня. З  Шанґаю доносять, 
що часть американьских війск цофнено з Пекіну 
до Манілі, а половина япаньских війск уступила 
рівнож з Пекіну.

Льондон, 13. жовтня. З  Вешинґтону доно
сять дпевники, що Лігунґчанґ зажадав від ґен 
НІафа звороту 278.000 доларів забраних амери- 
каньскими війсками при знищеню цїсарскої 
скарбниці. Американьске иравительство правдо
подібно не зверне, але зобовяже ся потрутити 
сю суму з відшкодована, яке єму Китайці бу
дуть мусіли заплатити.

В у гл і
до паленя і до промислових цілий достар
чає до кождої стациї в Галичині'по зниже

них цінах
2—5 І_ |Є О Х І С З -Х О З З

К г а к а й ,  В ги с к е п д  Иг. 8.
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М а л и й  ф е й л е т о н .

В І С П А .

О п о в ід а н е  В а ц л а в а К о с м а к а .
З  чесного переклав Я. Юлев.

II.
По двох дїтах.

(Далї).
— Дитино, довгі літа на тебе старала ся 

і працювала, аби тобі добре було. Цілою моєю 
журбою було приспособити тобі вигідне житє, аби 
ти не потребувала гарувати та журити ся як я. 
Тепер дав мені Пан Біг то щасте, що тобі тра- 
фляє ся жених, який тебе може вчинити ща
сливою — а ти єго не хочеш ?

— Мамунцю, то було би моє нещастє!
— А ти просторіко, ще може скашеш, що 

я хочу твого нещастя?! Анї ти, дурна дівчино, 
не маєш розуму, анї твій батько, а я єго маю: 
за пана ад’юнкта підеш, — мусиш!

— Радше піду в сьвіт за-очи, як за него
піду.

— То йди — таки зараз! — розкривала 
ся Свободова і скоро вибігла. — Зараз мені 
забирай ся з хати, бо тя скажу вигнати!

— Я йду сама, — сказала Маня придуше
ним голосом. Взяла хустку і пішла сходами 
в долину. Перед брамою станула хвильку, не
мов би подумати, куди має іти. Вибрала дорогу 
до млина. Лиця єї горіли, очи сьвітили ся, а ці
ла стать була випрямована, як у мущини. Пі
шла скорим кроком попри млин до лїсничівско-

го ставу. Долина була пуста і понура, лише ту 
та там краснїли осінні цьвітки. В борі гудів 
осіяний вітер звуком величезних орґанів.

Маня не видїла, не чула — сьпішила скоро, 
аж дійшла до греблі. Там усіла на лавочці під 
столїтним дубом, де ліпшими часами сідала 
було з Каролем, і гляділа перед себе на мале 
озеро. Навкруги зівялі вільхи і верби, а жовте 
листе пливало по воді. Вигляд в даль, з відкн 
випливав потічок, був чарівний. Та далека кра
їна — то самий пурпур, саме золото. По ви- 
блїдлім синю небозводу літали хмарки, немов 
вандруючі на полуднє бузьки. Хвилями подув 
вітер, розсіяв нагромаджене сухе листе і заше
лестів в старих дубах. Маня сиділа довго непо- 
рушимо; відтак пішла, відвязала лодку, відтру
тила від берега і веслувала по озері. Відложила 
весло, витягнула хусточку, закрила собі очи 
і гірко заплакала.

Плакала довго. Сонце вже западало, з озе
ра виступала холодна, забійча мрака, вітер ско- 
вичів і плакав навкруги по лїсови. — Маня ще 
не рушала ся. Нараз розлягнув ся в лісі впстрів 
з пушки і збудив єї. Маня здрігнула ся і огля
нула ся навкруги. В лісі було вже шаро. В но
гах почула зимно. Взяла весло, причалила до 
греблі, прнвязала лодку і пустила ся скорим 
кроком лісом до Чежина. Коли прийшла на 
прихід, було вже по вечірній молитві. Задзво
нила. Дівчина відчинила.

— Господи Боже, панна Маня!
— Пан-отець єще не спить ?
— Не спить! прошу, тепер вечеряє.
Маня увійшла.

— Здорова була дитино, — привитав ста— 
рушок. — А чому так пізно?

— Прийшла просити о нічліг.
— Нічліг?
— Так, пан-отче. Завтра іду до міста гля

діти служби. Мама мене вигнала. — І маня опо
віла пан-отцеви всьо подрібно, немов при спо- 
віди.

Сьвященик вислухав уважно, а коли скін
чила, покрутив головою і сказав: — Щож та
то скаже ?

Маня зблідла.
— Видиш, видиш, ти ще не позбула ся 

цілком своєї горячки. Мама зблудила — але 
тепер певно того жалує. Знаєш єї, яка вона ско
ра. Тепер, серденько, треба зле направити і йти 
до дому.

— Я бою ся, — шепнула Маня.
Сьвященик глянув на годинник: — Маємо 

се.му годину; но, піду з тобою. Тереса! — за
кликав, — принеси мені плащ і малу ліхтарну.

Одяг ся, наложив теплу шапку на голову, 
засьвітив сьвічку і пішли.

— Найдальше за годину буду дома, — 
сказав служници. — Уважайте і не відходіть.

(Далї буде).

РІК ЗАСНОВАНІЇ 1892.
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Товариство взаїмних обєзпечень

„ Д Н "Б С Т Е Р "Ь
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним 
Впреосв. Митроп. і ГІреосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, господареві знаряди, збіже в зерні і со
ломі, еїно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:

245.814 кор. 52 сот.
148.480 „ — „

1.684 
72.000 
18.166
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Фонд резервові!!!
Резерва премій 

„ специяльна 
Фонд основний 

„ емеритальний
Тарифи «Дністра» дуже умірковані, услівя 

обєзпечень кори.тні, а шкоди ліквідують ся без- 
проволочло. До кінця 1899 року випосили випла
чені шкоди 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси «Дністра« 
приймає Банк краєвий і Каси ощадности у Львові, 
Коломиї, Самбірі, Долині, Синтині, Городенцї, Те- 
ребовли і Залїшиках при позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечитись через »Дн1- 
стерт>« в Товаристві Езаїмних обєзпечень 
в Кракові, котре дає найкористнїйші услівя, 
представляє своїми фондами найбільшу ґва- 
ранцию і кидає поліси і квіти к р у с к ім  я зи  цї. 
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях, де не

ма близько аґентів «Дністра», приймає ся. 
»Дністерч>« виплатив агентам по конець 1899 р. 

провізні 216.714  корон .

Оі

еГонф
о3

Львів, ринок ч. (0. (дім «Просьвіти»)

к. солик
п е р е д ш е  М Р О З ЇН Ь С К И Й

у Львові ул. Собіского ч. 7.
поручає всілякі роди Ф У"Т Е Р.

футра до подорожи, мужіскі і жіночі нагорткп паїіновійших фасонів, 
Ротонди, Сака, Дольмапики, Катанки, Колнїрн, Боа, Зарукавки, Шапочки 
дамскі, Шапки мужескі, Шкіри всякого рода, поодиноко і гуртом

як також, Верхи готові до мужеских і жіночих футер.
Материї найновійші на верхи в найбільшім виборі.

Рівнож нринимає на літо футра до переховку.
Ціни умірковані і низькі.

І

в

Товариство взаємного кредиту
„ Д Н ГЬ С Т Е Р ГЬ “

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
.. (дім „Просьвіти“ ). ..-! .

уділяє позички за оплатою 5 ’/« 7о і 1% додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу- 
ляциєю, над 500 корон тілько за інтабуляциєю па першім 
місця, до сплати в ратах на 3 до 10 літ. Сьвященикп, не 
посідаючі реальностий, мусять крім поруки двох ручи
телїв предложити єще полісу житєву; обезпечитись можна 
через «Дністерч.» в Товаристві лзаїмних обєзпечень в Кра

кові після всяких можливих комбіпаций.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб ПО 4'7о-
■ —- Удїл членьский виносить 50 кор., вгисове 2  кор. — —

Членом бути і позичку дістати може тілько член 
обезпечений в »Дністрі».

Інформація уділяє Дирекция листовно або я/еити Товариства 
— — —  взаїмних обєзпечень «Дн’Ьстер'Ь». —— — —

І

і 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Артистичне заведене ритовниче малярства шильдів. —
“““ відливаня. таблиць, виріб печаток кавчукових і великий вибір

кавчукових друкарень
І ?енрик Шапіра 1 

1 
1

Лвьів, у л . Коперника ч. 3 (побіч аптики Вп. Я іколяш а). —
Виконує дуже красно всілякі роботи, а іменно: печатки кав- —
чукові і металеві для громад і урядів парохіяльнпх. Шильди

— мальовані на шклї, дереві, блясі та полотні. Всілякі ляке-
— ровавя, позолочуваня хрестів. Таблиці і шильди ляні з ріж-
— пцх металів, таблиці нагробні і назви улиць, числа па доми. —

Ґравури па металю та дорогих камінях, пе- ~у —
— чатки, штенци, відзнаки, букви, моноґрами, —-
— герби і ґузики до упряжи та лїбериї. Марки —

печаткові, бляшки шпунт, для броварів. Ну- —
мопатопи І Стемплї на лятим О Лпяги лп ? —

■ * 7Ж нльомб, шабльови. Краска до печаток та —
Ь хемічна краска до білизни. ■гЯ аі —

— Цінники даром і Франком —

1 - І  . . . I I 1 1 1 ................................. .... 1 1 1 Ґ Г і  1 Г Г г

Видає і відповідав за редакцию Сте«ак Кульчицкий. З  друкарні В. А. Шийковекого


